
對疫情及新冠後遺症看法調查

香港民意研究所

對疫情及新冠後遺症看法調查

2022年8月18日

樣本資料

調查結果 (加權樣本)

新冠肺炎及後遺症

Frequency Percent Valid Percent

1 曾經感染 110 17% 17%

2 不曾感染 491 74% 74%

8888 不知道 62 9% 9%

Total 663 100% 100%

Missing -99 拒答 1 <1%

664 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 沒有徵狀 <1 <1% <1%

2 輕微 88 79% 79%

3 中等 23 21% 21%

Total 110 100% 100%

有，且染疫前
沒有

有，但染疫前已
有 沒有

不知道／很難
說

e 疲倦 71% 20% 7% 2%

c 咳嗽 23% 36% 41% <1%

a 腦霧 (如思考較慢／記性較差) 14% 1% 53% 33%

f 情緒低落或抑鬱 13% <1% 70% 16%

d 呼吸急促 12% 14% 74% <1%

g 心血管疾病惡化 12% 73% 15%

h 糖尿病惡化 12% 88% 1%

b 失眠／睡眠質素差 2% 33% 63% 2%

i 關節痛／腰背痛 2% 27% 71% <1%

j 類風濕性關節炎 1% 11% 87% 1%

Frequency Percent Valid Percent

1 有，且染疫前沒有 15 14% 14%

2 有，但染疫前已有 1 1% 1%

3 沒有 58 53% 53%

8888 不知道／很難說 36 33% 33%

Total 110 100% 100%

Missing -99 拒答 <1 <1%

加權方法：按照政府統計處提供的統計數字，以及常規電話調查的結果，以「反覆多重加權法」作出調整。
　　　　　全港人口年齡及性別分佈統計數字來自《二零二一年年中人口數字》，教育程度 (最高就讀程度) 

　　　　　及經濟活動身分統計數字來自《香港的女性及男性 - 主要統計數字》(2021年版)，而政治取向及
　　　　　政治狀況評價的分佈則來自2022年8月初進行的電話調查。

調查日期：15-16/8/2022

調查方法：網上調查
訪問對象：香港民研意見群組中60歲或以上的香港居民
成功樣本數目：664 (香港市民代表組群150位 + 香港市民自結組群514位)

回應比率 (成功率)：4.3%

標準誤差：少於1.9% (在95%置信水平下，抽樣誤差不超過+/-3.8%) (以樣本總數計算)

(只問曾經感染新冠肺炎者) 

Q3 在及後快速測試／核酸測試結果呈陰性後 (即新冠肺炎康復後)，你有沒有出現以下情況？ 如有，在染疫前是否已出現？

Valid

Valid

Total

Valid

Q1 你曾否感染新冠肺炎？

(只問曾經感染新冠肺炎者) 

Q2 你當時受感染後的徵狀是屬於？

Q3_a 在及後快速測試／核酸測試結果呈陰性後 (即新冠肺炎康復後)，你有沒有出現以下情況？ 

如有，在染疫前是否已出現？ [腦霧 (如思考較慢／記性較差)]
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110 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有，且染疫前沒有 2 2% 2%

2 有，但染疫前已有 37 33% 33%

3 沒有 69 63% 63%

8888 不知道／很難說 2 2% 2%

Total 110 100% 100%

Missing -99 拒答 <1 <1%

110 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有，且染疫前沒有 25 23% 23%

2 有，但染疫前已有 40 36% 36%

3 沒有 46 41% 41%

8888 不知道／很難說 <1 <1% <1%

Total 110 100% 100%

Missing -99 拒答 <1 <1%

110 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有，且染疫前沒有 13 12% 12%

2 有，但染疫前已有 16 14% 14%

3 沒有 81 74% 74%

8888 不知道／很難說 <1 <1% <1%

Total 110 100% 100%

Missing -99 拒答 <1 <1%

110 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有，且染疫前沒有 78 71% 71%

2 有，但染疫前已有 22 20% 20%

3 沒有 8 7% 7%

8888 不知道／很難說 2 2% 2%

Total 110 100% 100%

Missing -99 拒答 <1 <1%

110 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有，且染疫前沒有 15 13% 13%

2 有，但染疫前已有 <1 <1% <1%

3 沒有 77 70% 70%

8888 不知道／很難說 18 16% 16%

Total 110 100% 100%

Missing -99 拒答 <1 <1%

110 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有，且染疫前沒有 13 12% 12%

3 沒有 80 73% 73%

8888 不知道／很難說 17 15% 15%

Total 110 100% 100%

Missing -99 拒答 <1 <1%

110 100%

Total

Valid

Total

Valid

Total

Q3_c 在及後快速測試／核酸測試結果呈陰性後 (即新冠肺炎康復後)，你有沒有出現以下情況？ 

如有，在染疫前是否已出現？ [咳嗽]

Q3_d 在及後快速測試／核酸測試結果呈陰性後 (即新冠肺炎康復後)，你有沒有出現以下情況？ 

如有，在染疫前是否已出現？ [呼吸急促]

Valid

Total

Valid

Q3_e 在及後快速測試／核酸測試結果呈陰性後 (即新冠肺炎康復後)，你有沒有出現以下情況？ 

如有，在染疫前是否已出現？ [疲倦]

Total

Valid

Total

Q3_f 在及後快速測試／核酸測試結果呈陰性後 (即新冠肺炎康復後)，你有沒有出現以下情況？ 

如有，在染疫前是否已出現？ [情緒低落或抑鬱]

Q3_g 在及後快速測試／核酸測試結果呈陰性後 (即新冠肺炎康復後)，你有沒有出現以下情況？ 

如有，在染疫前是否已出現？ [心血管疾病惡化]

Valid

Total

Q3_b 在及後快速測試／核酸測試結果呈陰性後 (即新冠肺炎康復後)，你有沒有出現以下情況？ 

如有，在染疫前是否已出現？ [失眠／睡眠質素差]
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Frequency Percent Valid Percent

1 有，且染疫前沒有 13 12% 12%

3 沒有 97 87% 88%

8888 不知道／很難說 1 1% 1%

Total 110 100% 100%

Missing -99 拒答 <1 <1%

110 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有，且染疫前沒有 2 2% 2%

2 有，但染疫前已有 30 27% 27%

3 沒有 78 71% 71%

8888 不知道／很難說 <1 <1% <1%

Total 110 100% 100%

Missing -99 拒答 <1 <1%

110 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有，且染疫前沒有 1 1% 1%

2 有，但染疫前已有 13 11% 11%

3 沒有 96 87% 87%

8888 不知道／很難說 1 1% 1%

Total 110 100% 100%

Missing -99 拒答 <1 <1%

110 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 少於1週 43 52% 52%

2 1週 36 43% 43%

3 2 - 3週 <1 <1% <1%

4 4 - 7週 1 1% 1%

5 2 - 3個月 <1 1% 1%

6 4 - 6個月 1 1% 1%

7 多於6個月 1 1% 1%

8888 不記得／不知道／很難說 <1 <1% <1%

Total 83 100% 100%

是 不是
不知道／很難

說

d 疲倦 75% 7% 17%

c 咳嗽／呼吸急促／其他呼吸系統疾病 64% 14% 22%

a 腦霧 (如思考較慢／記性較差) 57% 11% 32%

b 失眠／睡眠質素差 47% 20% 33%

e 增加患肺炎風險 46% 20% 34%

f 增加器官發炎機會 34% 22% 44%

g 增加患心血管疾病風險／心血管疾病更嚴
重

24% 30% 46%

h 增加患糖尿病風險／糖尿病更嚴重 11% 45% 44%

j 類風濕性關節炎 5% 44% 52%

i 紅斑狼瘡 5% 47% 48%

Frequency Percent Valid Percent

1 是 380 57% 57%

2 不是 70 11% 11%

8888 不知道／很難說 213 32% 32%

Total 664 100% 100%

Missing -99 拒答 <1 <1%

Q5 你認為以下各項是否新冠肺炎的後遺症 (長新冠)？

Valid

Q3_h 在及後快速測試／核酸測試結果呈陰性後 (即新冠肺炎康復後)，你有沒有出現以下情況？ 

如有，在染疫前是否已出現？ [糖尿病惡化]

Total

Valid

Total

Q3_i 在及後快速測試／核酸測試結果呈陰性後 (即新冠肺炎康復後)，你有沒有出現以下情況？ 

如有，在染疫前是否已出現？ [關節痛／腰背痛]

Q3_j 在及後快速測試／核酸測試結果呈陰性後 (即新冠肺炎康復後)，你有沒有出現以下情況？ 

如有，在染疫前是否已出現？ [類風濕性關節炎]

Valid

Total

Valid

(只問有出現以上任何情況者) 

Q4 該情況在快速測試／核酸測試結果呈陰性後維持了多久？

Valid

Q5_a 你認為以下各項是否新冠肺炎的後遺症 (長新冠)？ [腦霧 (如思考較慢／記性較差)]
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664 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 是 305 46% 47%

2 不是 128 19% 20%

8888 不知道／很難說 212 32% 33%

Total 646 97% 100%

Missing -99 拒答 18 3%

664 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 是 423 64% 64%

2 不是 95 14% 14%

8888 不知道／很難說 146 22% 22%

Total 664 100% 100%

Missing -99 拒答 <1 <1%

664 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 是 490 74% 75%

2 不是 47 7% 7%

8888 不知道／很難說 113 17% 17%

Total 651 98% 100%

Missing -99 拒答 13 2%

664 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 是 305 46% 46%

2 不是 132 20% 20%

8888 不知道／很難說 222 33% 34%

Total 659 99% 100%

Missing -99 拒答 5 1%

664 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 是 225 34% 34%

2 不是 146 22% 22%

8888 不知道／很難說 287 43% 44%

Total 659 99% 100%

Missing -99 拒答 5 1%

664 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 是 158 24% 24%

2 不是 194 29% 30%

8888 不知道／很難說 303 46% 46%

Total 655 99% 100%

Missing -99 拒答 9 1%

664 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 是 70 11% 11%

2 不是 291 44% 45%

8888 不知道／很難說 285 43% 44%

Total 646 97% 100%

Missing -99 拒答 18 3%

664 100%

Frequency Percent Valid Percent

Total

Q5_b 你認為以下各項是否新冠肺炎的後遺症 (長新冠)？ [失眠／睡眠質素差]

Valid

Total

Valid

Total

Q5_c 你認為以下各項是否新冠肺炎的後遺症 (長新冠)？ [咳嗽／呼吸急促／其他呼吸系統疾病]

Valid

Total

Q5_d 你認為以下各項是否新冠肺炎的後遺症 (長新冠)？ [疲倦]

Q5_e 你認為以下各項是否新冠肺炎的後遺症 (長新冠)？ [增加患肺炎風險]

Valid

Total

Valid

Total

Q5_f 你認為以下各項是否新冠肺炎的後遺症 (長新冠)？ [增加器官發炎機會]

Valid

Total

Q5_g 你認為以下各項是否新冠肺炎的後遺症 (長新冠)？ [增加患心血管疾病風險／心血管疾病更嚴重]

Q5_h 你認為以下各項是否新冠肺炎的後遺症 (長新冠)？ [增加患糖尿病風險／糖尿病更嚴重]

Valid

Total

Q5_i 你認為以下各項是否新冠肺炎的後遺症 (長新冠)？ [紅斑狼瘡]
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1 是 30 5% 5%

2 不是 301 45% 47%

8888 不知道／很難說 311 47% 48%

Total 642 97% 100%

Missing -99 拒答 22 3%

664 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 是 30 4% 5%

2 不是 268 40% 44%

8888 不知道／很難說 318 48% 52%

Total 616 93% 100%

Missing -99 拒答 48 7%

664 100%

染疫機會和後果

新冠康復者不
會再染疫 同意 不同意

不知道／很難
說

c 新冠康復者再染疫時，徵狀會較輕微，甚
至沒有徵狀

6% 27% 17% 50%

e 尚未染疫的市民，多數身體較強壯，未來
染疫機會較低

22% 42% 36%

d 新冠康復者無須(再)接種新冠疫苗 15% 64% 21%

b 新冠康復者至少6個月後才會再染疫 6% 4% 44% 46%

a 新冠康復者不會再染疫 6% 75% 19%

Frequency Percent Valid Percent

1 同意 40 6% 6%

2 不同意 498 75% 75%

8888 不知道／很難說 126 19% 19%

Total 664 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 同意 25 4% 4%

2 不同意 293 44% 44%

8886 新冠康復者不會再染疫 40 6% 6%

8888 不知道／很難說 305 46% 46%

Total 664 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 同意 182 27% 27%

2 不同意 112 17% 17%

8886 新冠康復者不會再染疫 40 6% 6%

8888 不知道／很難說 330 50% 50%

Total 664 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 同意 97 15% 15%

2 不同意 427 64% 64%

8888 不知道／很難說 140 21% 21%

Total 664 100% 100%

Missing -99 拒答 <1 <1%

664 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 同意 146 22% 22%

2 不同意 278 42% 42%

8888 不知道／很難說 240 36% 36%

Total 664 100% 100%

Valid

Total

Valid

Total

Q5_j 你認為以下各項是否新冠肺炎的後遺症 (長新冠)？ [類風濕性關節炎]

Q6_a 你是否同意以下說法？ [新冠康復者不會再染疫]

Q6 你是否同意以下說法？

Valid

Valid

Q6_b 你是否同意以下說法？ [新冠康復者至少6個月後才會再染疫]

Q6_c 你是否同意以下說法？ [新冠康復者再染疫時，徵狀會較輕微，甚至沒有徵狀]

Valid

Valid

Total

Q6_d 你是否同意以下說法？ [新冠康復者無須(再)接種新冠疫苗]

Q6_e 你是否同意以下說法？ [尚未染疫的市民，多數身體較強壯，未來染疫機會較低]

Valid
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Missing -99 拒答 <1 <1%

664 100%

接種新冠疫苗

Frequency Percent Valid Percent

1 有 585 88% 90%

2 沒有 62 9% 10%

Total 647 97% 100%

Missing -99 拒答 17 3%

664 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 1劑 1 <1% <1%

2 2劑 54 9% 9%

3 3劑 439 75% 75%

4 4劑或以上 91 15% 15%

Total 585 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

Valid 1 117 100% 100%

Missing -99 <1 <1%

117 100%

N Percent

3 

擔心疫苗安全性／副作用／後遺症／死

亡

82 27% 70%

7 接種後仍會感染 62 20% 53%

2 未到時間接種／政府未要求接種 45 15% 38%

8 即使感染，徵狀亦不嚴重 31 10% 26%

5 身體差／有長期病患 24 8% 21%

1 曾感染新冠肺炎 16 5% 14%

4 

希望等待新一代疫苗／Omicron疫苗再接
種

16 5% 14%

10 高風險人士如院舍長者才需要接種 10 3% 8%

9 服用新冠口服藥已足夠 3 1% 2%

6 醫生指我不適合接種 <1 <1% <1%

8881 其它 18 6% 15%

8888 不知道／很難說 <1 <1% <1%

306 100%

Frequency Percent

Percent of 

Cases

不信任政府 17 6% 15%

不信任政府及疫苗 <1 <1% <1%

對政府迫針反感 <1 <1% <1%

不信任 <1 <1% <1%

剛從外地回來 <1 <1% <1%

希望接種Moderna疫苗 <1 <1% <1%

疫苗治療效用不大 <1 <1% <1%

習慣不接種疫苗 <1 <1% <1%

Sub-total 18 6% 15%

科興
復星／BioNTec

h 「復必泰」 其他
不記得／不知
道／很難說

a 第1劑 40% 60% <1%

(如沒有接種／已接種2劑或以下) 

Q9 為甚麼沒有(繼續)接種？

Total

Valid

Q7 你有沒有接種新冠疫苗？

Total

Responses Percent of 

Cases

Total

Valid

(如有接種) 

Q8 你已經接種了多少劑新冠疫苗？

Total

Q9_8881 - 其他答案

(基數為已接種該劑數人士) 

Q10 你接種了哪款新冠疫苗？
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b 第2劑 40% 53% 7%

c 第3劑 32% 60% 8%

d 第4劑 48% 52% 1% <1%

科興
復星／BioNTec

h 「復必泰」 其他

未接種／不記
得／不知道／
很難說／拒答

a 第1劑 35% 53% <1% 12%

b 第2劑 35% 47% 6% 12%

c 第3劑 26% 48% 6% 20%

d 第4劑 6% 7% <1% 86%

Frequency Percent Valid Percent

1 科興 234 40% 40%

2 復星／BioNTech 「復必泰」 349 60% 60%

3 其他 <1 <1% <1%

Total 583 100% 100%

Missing -99 拒答 1 <1%

585 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 科興 234 40% 40%

2 復星／BioNTech 「復必泰」 309 53% 53%

3 其他 40 7% 7%

Total 583 100% 100%

Missing -99 拒答 1 <1%

584 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 科興 171 32% 32%

2 復星／BioNTech 「復必泰」 318 60% 60%

3 其他 40 8% 8%

Total 530 100% 100%

Missing -99 拒答 <1 <1%

530 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 科興 43 48% 48%

2 復星／BioNTech 「復必泰」 47 52% 52%

3 其他 1 1% 1%

8888 不記得／不知道／很難說 <1 <1% <1%

Total 91 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

Valid 1 530 100% 100%

N Percent

1 疫苗通行證要求／政府要求接種 337 37% 64%

3 希望減低感染後患重症／死亡風險 239 26% 45%

2 希望減低感染風險 216 24% 41%

4 家人／朋友建議 84 9% 16%

8881 其它 42 5% 8%

8888 不記得／不知道／很難說 <1 <1% <1%

917 100%

(以整體樣本為基數) 

Q10 你接種了哪款新冠疫苗？

Valid

Total

(如有接種) 

Q10_a 你接種了哪款新冠疫苗？ [第1劑]

(如已接種2劑或以上) 

Q10_b 你接種了哪款新冠疫苗？ [第2劑]

Valid

Total

Valid

(如已接種3劑或以上) 

Q10_c 你接種了哪款新冠疫苗？ [第3劑]

Total

Valid

(如已接種4劑或以上) 

Q10_d 你接種了哪款新冠疫苗？ [第4劑]

(如已接種3劑或以上) 

Q11 你接種第3劑新冠疫苗的主要原因是？

Responses Percent of 

Cases

Total

7
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Frequency Percent

Percent of 

Cases

工作要求 26 3% 5%

公共衛生考量 14 2% 3%

離港／旅遊 1 <1% <1%

保護家人 <1 <1% <1%

工作及學校要求 <1 <1% <1%

專家解說 <1 <1% <1%

經常接觸嬰兒 <1 <1% <1%

Sub-total 42 5% 8%

Frequency Percent Valid Percent

Valid 1 86 100% 100%

Missing -99 <1 <1%

86 100%

N Percent

3 家人／朋友建議 40 46% 47%

1 專家公開建議 5 6% 6%

4 溝針帶來更好保護 1 2% 2%

2 我的醫生建議 <1 <1% <1%

8881 其它 40 46% 46%

86 100%

Frequency Percent

Percent of 

Cases

供應問題 40 46% 46%

沒有其他選擇 <1 <1% <1%

Sub-total 40 46% 46%

Frequency Percent Valid Percent

1 盡快接種 (餘下劑數的) 疫苗 296 45% 45%

2 盡量延遲接種 (餘下劑數的) 

疫苗／不接種疫苗
253 38% 38%

8888 不知道／很難說 115 17% 17%

Total 664 100% 100%

Missing -99 拒答 <1 <1%

664 100%

對未來疫情的估計

Frequency Percent Valid Percent

1 變得更嚴重 36 5% 5%

2 不變 4 1% 1%

3 變得更輕微 310 47% 47%

8888 不知道／很難說 315 47% 47%

Total 664 100% 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 增加 198 30% 30%

2 不變 97 15% 15%

3 降低 208 31% 31%

8888 不知道／很難說 161 24% 24%

Total 664 100% 100%

變種病毒

(如接種了多於一款新冠疫苗) 

Q12 你接種多於一款新冠疫苗 (即「溝針」) 的主要原因是？

Q11_8881 - 其他答案

Total

Q12_8881 - 其他答案

Total

Responses Percent of 

Cases

Valid

Total

Q13 以下兩項之中，哪一項較貼近你對於接種新冠疫苗的想法？

Q14 你估計未來新冠病毒致病的嚴重程度會如何改變？

Valid

Valid

Q15 你估計未來新冠病毒的傳染性會如何改變？

8
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Frequency Percent Valid Percent

Valid 1 662 100% 100%

Missing -99 2 <1%

664 100%

N Percent

1 11歲或以下 149 15% 23%

3 18 – 39歲 <1 <1% <1%

4 40 – 59歲 20 2% 3%

5 60 – 69歲 63 6% 10%

6 70 – 79歲 265 26% 40%

7 80歲或以上 428 42% 65%

8881 其它 <1 <1% <1%

8886 所有年齡層的風險均不會顯著較高 20 2% 3%

8888 不知道／很難說 80 8% 12%

1,027 100%

Frequency Percent

Percent of 

Cases

5歲以下 <1 <1% <1%

3歲以下 <1 <1% <1%

Sub-total <1 <1% <1%

Q17 你認為以下哪些人士感染Omicron BA.4/BA.5變種病毒後重症或死亡的風險會比普通人高？

會較高 不會較高
不知道／很難

說

a 免疫力弱人士 77% 3% 20%

b 心血管疾病患者 60% 2% 38%

c 癌症病患者 58% 6% 36%

f 糖尿病患者 46% 10% 44%

d 高膽固醇／高血壓人士 41% 16% 43%

g 糖尿病「砸界」人士 27% 22% 51%

e 膽固醇／血壓「砸界」人士 23% 28% 50%

Frequency Percent Valid Percent

1 會較高 511 77% 77%

2 不會較高 20 3% 3%

8888 不知道／很難說 132 20% 20%

Total 663 100% 100%

Missing -99 拒答 1 <1%

664 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 會較高 365 55% 60%

2 不會較高 12 2% 2%

8888 不知道／很難說 236 36% 38%

Total 613 92% 100%

Missing -99 拒答 51 8%

664 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 會較高 358 54% 58%

2 不會較高 35 5% 6%

8888 不知道／很難說 221 33% 36%

Total 614 92% 100%

Missing -99 拒答 50 8%

Q16 你認為哪些年齡層的人士感染Omicron 

BA.4/BA.5變種病毒後重症或死亡的風險會顯著較高？(最多選3項)

Total

Responses Percent of 

Cases

Valid

Total

Q17_a 你認為以下哪些人士感染Omicron BA.4/BA.5變種病毒後重症或死亡的風險會比普通人高？ 

[免疫力弱人士]

Total

Q16_8881 - 其他答案

Valid

Total

Q17_b 你認為以下哪些人士感染Omicron BA.4/BA.5變種病毒後重症或死亡的風險會比普通人高？ 

[心血管疾病患者]

Q17_c 你認為以下哪些人士感染Omicron BA.4/BA.5變種病毒後重症或死亡的風險會比普通人高？ 

[癌症病患者]

Valid

9
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664 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 會較高 251 38% 41%

2 不會較高 96 14% 16%

8888 不知道／很難說 263 40% 43%

Total 610 92% 100%

Missing -99 拒答 54 8%

664 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 會較高 136 21% 23%

2 不會較高 167 25% 28%

8888 不知道／很難說 300 45% 50%

Total 604 91% 100%

Missing -99 拒答 60 9%

664 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 會較高 284 43% 46%

2 不會較高 62 9% 10%

8888 不知道／很難說 267 40% 44%

Total 613 92% 100%

Missing -99 拒答 51 8%

664 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 會較高 167 25% 27%

2 不會較高 132 20% 22%

8888 不知道／很難說 309 46% 51%

Total 607 91% 100%

Missing -99 拒答 57 9%

664 100%

檢測行為

有 沒有／不知道 有 沒有／不知道

c 快速檢測結果陽性，但沒有呈報 12% 88% 27% 73%

d 須強制檢測，但沒有檢測 8% 92% 15% 85%

a 草率地進行快速檢測 10% 90% 10% 90%

b 呈報舊的檢測結果 5% 95% <1% 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 63 9% 10%

2 沒有／不知道 569 86% 90%

Total 631 95% 100%

Missing -99 拒答 33 5%

664 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 62 9% 10%

2 沒有／不知道 548 83% 90%

Total 610 92% 100%

自己／家人 朋友

Q18 以你所知，你或你的家人／朋友有沒有試過以下情況？

Total

Valid

Total

Q17_d 你認為以下哪些人士感染Omicron BA.4/BA.5變種病毒後重症或死亡的風險會比普通人高？ 

[高膽固醇／高血壓人士]

Valid

Total

Q17_e 你認為以下哪些人士感染Omicron BA.4/BA.5變種病毒後重症或死亡的風險會比普通人高？ 

[膽固醇／血壓「砸界」人士]

Q17_f 你認為以下哪些人士感染Omicron BA.4/BA.5變種病毒後重症或死亡的風險會比普通人高？ 

[糖尿病患者]

Valid

Total

Valid

Total

Q17_g 你認為以下哪些人士感染Omicron BA.4/BA.5變種病毒後重症或死亡的風險會比普通人高？ 

[糖尿病「砸界」人士]

Valid

Total

Q18_a_family 以你所知，你或你的家人／朋友有沒有試過以下情況？ [草率地進行快速檢測] [自己／家人]

Q18_a_friend 以你所知，你或你的家人／朋友有沒有試過以下情況？ [草率地進行快速檢測] [朋友]

Valid

10
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Missing -99 拒答 54 8%

664 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 33 5% 5%

2 沒有／不知道 616 93% 95%

Total 649 98% 100%

Missing -99 拒答 15 2%

664 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 3 <1% <1%

2 沒有／不知道 607 91% 100%

Total 610 92% 100%

Missing -99 拒答 54 8%

664 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 76 12% 12%

2 沒有／不知道 574 86% 88%

Total 650 98% 100%

Missing -99 拒答 14 2%

664 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 166 25% 27%

2 沒有／不知道 444 67% 73%

Total 610 92% 100%

Missing -99 拒答 54 8%

664 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 54 8% 8%

2 沒有／不知道 597 90% 92%

Total 651 98% 100%

Missing -99 拒答 13 2%

664 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 有 90 13% 15%

2 沒有／不知道 517 78% 85%

Total 606 91% 100%

Missing -99 拒答 58 9%

664 100%

個人資料 (加權樣本)

Frequency Percent Valid Percent

1 男 311 47% 48%

2 女 343 52% 52%

8888 其他 <1 <1% <1%

Total 654 98% 100%

Missing -99 拒答 10 2%

664 100%Total

Gender 性別

Valid

Total

Valid

Total

Q18_b_family 以你所知，你或你的家人／朋友有沒有試過以下情況？ [呈報舊的檢測結果] [自己／家人]

Valid

Total

Q18_b_friend 以你所知，你或你的家人／朋友有沒有試過以下情況？ [呈報舊的檢測結果] [朋友]

Q18_c_family 以你所知，你或你的家人／朋友有沒有試過以下情況？ [快速檢測結果陽性，但沒有呈報] 

[自己／家人]

Q18_d_family 以你所知，你或你的家人／朋友有沒有試過以下情況？ [須強制檢測，但沒有檢測] 

[自己／家人]

Q18_d_friend 以你所知，你或你的家人／朋友有沒有試過以下情況？ [須強制檢測，但沒有檢測] [朋友]

Valid

Total

Valid

Total

Q18_c_friend 以你所知，你或你的家人／朋友有沒有試過以下情況？ [快速檢測結果陽性，但沒有呈報] 

[朋友]

Valid

Total

Valid

Total
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Frequency Percent Valid Percent

1 60 – 69歲 349 53% 53%

2 70 – 79歲 303 46% 46%

3 80歲或以上 1 <1% <1%

Total 652 98% 100%

Missing -99 拒答 12 2%

664 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 小學或以下 139 21% 21%

2 初中 (中一至中三) 182 27% 28%

3 高中 (中四至中七／DSE／毅進) 258 39% 39%

4 專上教育：非學位課程 

(包括文憑／證書／副學位課程)

9 1% 1%

5 專上教育：學位課程 

(包括學士學位／研究院)

66 10% 10%

Total 654 98% 100%

Missing -99 拒答 10 2%

664 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 在職人士 (全職／兼職／自僱) 264 40% 41%

2 料理家務者／家庭主婦 82 12% 13%

3 退休人士 268 40% 41%

4 失業／待業／其他非在職 1 <1% <1%

5 其他 34 5% 5%

Total 650 98% 100%

Missing -99 拒答 14 2%

664 100%

Frequency Percent Valid Percent

Valid 1 630 95% 100%

Missing -99 34 5%

664 100%

N Percent

4 高血脂／高膽固醇 257 23% 41%

3 高血壓 179 16% 28%

1 痛症 (如關節痛、腰背痛、坐骨神經痛) 85 8% 13%

12 情緒病 (如抑鬱症、焦慮症) 84 8% 13%

5 高血糖／糖尿病 83 7% 13%

10 癌症 66 6% 10%

9 心血管疾病 40 4% 6%

6 呼吸系統疾病 

(如哮喘、慢性阻塞性肺病、肺氣腫、慢
性支氣管炎)

21 2% 3%

11 中風 2 <1% <1%

8 肝病 1 <1% <1%

7 腎病 1 <1% <1%

2 類風濕性關節炎 <1 <1% <1%

8881 其它 29 3% 5%

8886 沒有長期病患 258 23% 41%

1,103 100%

Frequency Percent

Percent of 

Cases

腳底麻痺 17 2% 3%

敏感 10 1% 2%

遺傳性神經肌肉疾病 1 <1% <1%

骨質疏鬆 1 <1% <1%

Total

Illness_8881 - 其他答案

Total

Illness 你有沒有任何長期病患？如有，是甚麼？

Total

Responses Percent of 

Cases

Valid

Total

EAS 就業狀況

Valid

Age 年齡

Valid

Total

Education 教育程度

12
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癌症康復者 <1 <1% <1%

甲狀腺問題 <1 <1% <1%

前列腺問題 <1 <1% <1%

痛風 <1 <1% <1%

脊柱側彎 <1 <1% <1%

血栓塞 <1 <1% <1%

銀屑病 <1 <1% <1%

高尿酸 <1 <1% <1%

先天腦血管病變 <1 <1% <1%

內分泌問題 <1 <1% <1%

尿頻 <1 <1% <1%

眼壓高 <1 <1% <1%

眼疾 <1 <1% <1%

胃酸過多、免疫力低 <1 <1% <1%

脊髓性肌肉萎縮症 <1 <1% <1%

Sub-total 29 3% 5%

個人資料 (原始樣本)

Frequency Percent Valid Percent

1 男 408 61% 62%

2 女 247 37% 38%

8888 其他 1 <1% <1%

Total 656 99% 100%

Missing -99 拒答 8 1%

664 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 60 – 69歲 561 84% 86%

2 70 – 79歲 89 13% 14%

3 80歲或以上 4 1% 1%

Total 654 98% 100%

Missing -99 拒答 10 2%

664 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 小學或以下 8 1% 1%

2 初中 (中一至中三) 43 6% 7%

3 高中 (中四至中七／DSE／毅進) 156 23% 24%

4 專上教育：非學位課程 

(包括文憑／證書／副學位課程)

138 21% 21%

5 專上教育：學位課程 

(包括學士學位／研究院)

309 47% 47%

Total 654 98% 100%

Missing -99 拒答 10 2%

664 100%

Frequency Percent Valid Percent

1 在職人士 (全職／兼職／自僱) 156 23% 24%

2 料理家務者／家庭主婦 24 4% 4%

3 退休人士 446 67% 69%

4 失業／待業／其他非在職 16 2% 2%

5 其他 8 1% 1%

Total 650 98% 100%

Missing -99 拒答 14 2%

664 100%

Frequency Percent Valid Percent

Valid 1 649 98% 100%

Missing -99 15 2%

664 100%

Valid

Total

Illness 你有沒有任何長期病患？如有，是甚麼？

Total

Total

Education 教育程度

Valid

Total

EAS 就業狀況

Valid

Total

Age 年齡

Valid

Gender 性別
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N Percent

3 高血壓 185 19% 29%

4 高血脂／高膽固醇 156 16% 24%

1 痛症 (如關節痛、腰背痛、坐骨神經痛) 83 9% 13%

5 高血糖／糖尿病 78 8% 12%

9 心血管疾病 53 5% 8%

10 癌症 33 3% 5%

12 情緒病 (如抑鬱症、焦慮症) 30 3% 5%

6 呼吸系統疾病 

(如哮喘、慢性阻塞性肺病、肺氣腫、慢
性支氣管炎)

20 2% 3%

8 肝病 19 2% 3%

2 類風濕性關節炎 10 1% 2%

7 腎病 10 1% 2%

11 中風 8 1% 1%

8881 其它 28 3% 4%

8886 沒有長期病患 256 26% 39%

969 100%

Frequency Percent

Percent of 

Cases

骨質疏鬆 5 1% 1%

前列腺問題 3 <1% <1%

甲狀腺問題 3 <1% <1%

痛風 2 <1% <1%

先天腦血管病變 1 <1% <1%

內分泌問題 1 <1% <1%

尿頻 1 <1% <1%

敏感 1 <1% <1%

癌症康復者 1 <1% <1%

眼壓高 1 <1% <1%

眼疾 1 <1% <1%

胃酸過多、免疫力低 1 <1% <1%

脊柱側彎 1 <1% <1%

脊髓性肌肉萎縮症 1 <1% <1%

腳底麻痺 1 <1% <1%

血栓塞 1 <1% <1%

遺傳性神經肌肉疾病 1 <1% <1%

銀屑病 1 <1% <1%

高尿酸 1 <1% <1%

Sub-total 28 3% 4%

Responses Percent of 

Cases

Total

Illness_8881 - 其他答案
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